



DZS.2460.46.2021.AG. L.p. 2.

Gdańsk, dnia 07.10.2021 r.

Platforma zakupowa Zamawiającego

Dot. postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na: *Remont drogi wojewódzkiej nr 237 na odcinku 1+525 do 2+880.*

Oznaczenie postępowania: **46/DZS/2021/TP/WUDiM.**

ZAPYTANIA NR 2 (pytania nr 6 i 7)

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) (ustawa Pzp) Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie nr 6: Do kogo należy materiał z frezowania? Zgodnie z SST należy wbudować destrukcję w poboczu, pozostały odwieść do bazy RDW, natomiast w OPZ oraz w kosztorysie zapisano, że materiał z frezowania należy zutylizować. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nadmiar materiału z frezowania należy zutylizować.

Pytanie nr 7: Zgodnie z załączonym do zapytań 1 SST D-05.03.26A należy wbudować siatkę z włókien szklanych lub szklano-węglowych. Prosimy o doprecyzowanie jaki rodzaj siatki należy wbudować.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż należy wbudować siatkę zgodnie z SST D-05.03.26A.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega przedłużeniu.

Z poważaniem
**Z-CA DYREKTORA
DS. UTRZYMANIA DRÓG I MOSTÓW
MGR INŻ. ANNA BRZEZIŃSKA-MICHAŁEJKO**

.....
(podpis Kierownika Zamawiającego
lub jego pełnomocnika)

Rozdzielnik:

1. Aneks nr 2 do SWZ;
2. Platforma zakupowa Zamawiającego;
3. aa.

Osoba prowadząca postępowanie: Artur Gaicki, tel. (58) 32 64 960, agaicki@zdwgdansk.pl

Informację na temat realizacji art. 13 RODO znajdziecie Państwo na naszej stronie internetowej pod poniższym linkiem:
<http://www.zdw-gdansk.pl/zdw/menu-glowne/ochrona-danych-osobowych/>